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YBaxaemuii [Imutpuii! IIpodunakTuky Gpumosa HeoOX0OUMO HaUMHAThL C POXKAeHUs pebeHKa -
eXe[IHEeBHO [eJlaTh BAHHOYKY C MapraHI[OBKOM, PaCTITHBATh KPANHIOW IJIOTh. [10 JaHHBIM
Pa3IUYHBIX aBTOPOB HET KAKUX-TO ONPENENIEHHBIX CPOKOB OTKPHITUS T'OJIOBKU. HEKOTOphIE MUIIYT,
YTO IOJI0OBKA [0JI2KHA OTKPHITHCSA [0 9 JIeT, Apyrue - [0 roga. Mbl B CBOeU IIPaKTUKe
puaepkKUBaeMcst Bo3pacTa - 2 rofa. Ho 3To He abCOMIOTHEIN ITOKa3aTelb - B KaXI0M CIydae
HeoOX0OuM HEeIOoCPeCTBEHHbIH 0CMOTP, T. K. GUM03 (UMO3Y - po3Hb. ['Ie-T0 UMeeTCs JIUIIb
HeOoJIbIIINe CcpallleHus, a ITe-To U30bITOYHAS U CyKeHHas KpalHss 10Tk, [ToaToMy Bam GynmeT
JIy4llle ¥ IpaBUJIbHEE TTOKa3aTh MaJlkIlla YPOJIOTY II0 MECTYy XKUTEIbCTBA. Yaauu!



